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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ψυχοκοινωνικές Δράσεις Υποστήριξης των εκπαιδευτικών από το Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Ασπροπύργου 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, μέσω του Κέντρου Κοινότητας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, 

ανακοινώνει την υλοποίηση στοχευμένων ψυχοκοινωνικών δράσεων υποστήριξης για τους 

εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων της πόλης.  

 

Η πρωτοβουλία αυτή αποσκοπεί στην έμπρακτη ενίσχυση του παιδαγωγικού έργου και στην παροχή 

σύγχρονων εργαλείων και συμβουλών για τη διαχείριση των προκλήσεων στο σχολικό περιβάλλον. Οι 

δράσεις υλοποιούνται ανά εβδομάδα και για όσο διάστημα απαιτηθεί, στα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου 

μας, με τη στενή συνεργασία της Εντεταλμένης Δημοτικής Συμβούλου Κοινωνικής Υπηρεσίας, κα Ελένης 

Μαυράκη, και τελούν υπό την επιστημονική καθοδήγηση της Ψυχολόγου του Κέντρου Κοινότητας, κας 

Μαίρης Ρουκλιώτη. 
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Άξονες & Θεματικές 

Οι δράσεις, όπως προαναφέρθηκε έχουν υποστηρικτικό χαρακτήρα, εστιάζοντας στη βελτίωση της 

καθημερινής σχολικής πρακτικής.  

Οι βασικές θεματικές ενότητες περιλαμβάνουν: 

 

Διαχείριση Συμπεριφοράς: Στρατηγικές για την αντιμετώπιση δύσκολων συμπεριφορών εντός της 

σχολικής αίθουσας. 

 

Οριοθέτηση & Ρόλος: Σαφής καθορισμός των ορίων και ενίσχυση της ταυτότητας του εκπαιδευτικού. 

 

Επικοινωνία με την Οικογένεια: Τεχνικές για την αποτελεσματική συνεργασία και τη δημιουργία σχέσεων 

εμπιστοσύνης με τους γονείς. 

 

Δικτύωση Εκπαιδευτικών: Προώθηση της ανταλλαγής εμπειριών και της συλλογικής επίλυσης 

προβλημάτων μεταξύ των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

 

 

Στόχος της πρωτοβουλίας 

Μέσα από αυτή τη δράση, ο Δήμος Ασπροπύργου επιδιώκει να συμβάλει ενεργά στη δημιουργία ενός πιο 

λειτουργικού και υποστηρικτικού σχολικού περιβάλλοντος, αναγνωρίζοντας ότι η ενδυνάμωση των 

εκπαιδευτικών έχει άμεσο θετικό αντίκτυπο στην ψυχική υγεία και την πρόοδο των μαθητών. 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες και επικοινωνία: 

Κέντρο Κοινότητας -Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Ασπροπύργου- Τηλέφωνο: 

210 5575596 (εσωτ. 107). 

 


